
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 25 de Fevereiro de 2021, na sua Sede 

Localizada na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da 

Cidade, sob a presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle 

Mendes, a qual fez a chamada dos Vereadores presentes, 

sendo: Judivan, Bebeto, Hélio, Ildean, Arlington, Jailson, 

Bibi, Lucas e Márcio. Tendo declarado aberta a sessão 

pediu proteção a Deus. Em seguida a Presidente pediu para 

que o Primeiro Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura 

da ata anterior, que foi lida, colocada em discussão e votação, 

a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente 

pediu para que o Segundo Secretário o vereador Bebeto, 

fizesse a leitura do Expediente, sendo: Requerimento 

N°27/2021-Propositura do vereador Judivan Custódio da 

Silva. Solicitar ao Prefeito a pavimentação e saneamento do 

Loteamento Paullu’s. Requerimento N°28/2021-Propositura 

do vereador Albino Leite Lopes Filho. Solicitar ao Prefeito o 

saneamento básico e a pavimentação em paralelepípedo da 

Rua Luís Leite Guimarães. Requerimento N°29/2021-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar 

que não seja fechada a Escola Estadual Chagas Soares, mas 

seja feita a ampliação da sua estrutura física, bem como a 

implantação do ensino médio, tendo em vista, que os bairros 

Chagas Soares, Balduíno de Carvalho e Misericórdia Velha 

que localizam-se no entorno da referida escola, possuem 

aproximadamente 5.000 mil habitantes e não podem ficar sem 

escola, pois vai desvalorizar o bairro e a escola mais próxima 

fica a uma distância aproximada de um quilômetro e a 

população teria que trafegar por uma rodovia perigosa. Em 

seguida a Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco 

Independente o vereador Márcio, o qual saudou a todos 

presentes. Agradeceu e parabenizou as ações do Secretário de 



Infraestrutura Hermes Rodrigues. Ressaltou que esperava que 

a Secretaria de Agricultura realizasse todas as ações que 

precisavam serem feitas no município. Pediu que a 

administração municipal e a Secretaria de Saúde dessem mais 

assistência a população carente da cidade, haja vista os 

recursos recebidos pelo FPM no valor aproximado de 1 

milhão de reais mensal. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, o qual saudou 

a todos presentes. Ressaltou que o Prefeito Divaldo estava 

trabalhando para que os Loteamentos fossem pavimentados 

e drenados, haja vista ser um problema antigo.  Reiterou que 

a Prefeitura já deu contrapartida para dar início a obra da Rua 

Marta Batista de Moura. Disse que todo início de gestão era 

complicado, mas, o Prefeito era muito competente e estava 

tomando todas as medidas cabíveis para que as melhorias no 

município fossem feitas. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. 

Ressaltou que a segunda onda do COVID era uma realidade, 

e infelizmente estava vindo mais forte que a primeira. Pediu a 

sensibilidade da população para que fizessem as medidas 

protetivas. Reiterou que o Brasil ia dar exemplo ao mundo em 

termo de vacinas. Parabenizou a gestão e a secretaria de saúde 

pelo empenho e por todas as ações que estavam sendo feitas 

no combate a pandemia. Em seguida a Presidente passou a 

palavra ao vereador Jailson, o qual saudou a todos presentes. 

Ressaltou que no ano passado fez uma cobrança ao atual 

Prefeito, sobre os carros abandonados no município. E 

reiterou que o mesmo fez um leilão dos referidos veículos, e 

ele queria saber em que foi investido o dinheiro do leilão, 

tendo em vista, que vários veículos tinham consertos e que 

iam beneficiar muito a população.  Finalizou dizendo que o 

Prefeito precisava estar mais presente no município e pediu 



uma justificativa para onde tinha ido o dinheiro do leilão. Em 

seguida a Presidente passou a palavra ao vereador Ildean, o 

qual saudou a todos presentes. Ressaltou que a problemática 

de alguns loteamentos era devido à falta de matéria prima. 

Disse que não foram todos os veículos leiloados, e que na 

próxima sessão traria a relação dos carros que foram. Reiterou 

que com o dinheiro do leilão foi adquirido mais quatro carros 

novos para o município. Finalizou informando que estava 

tudo no portal da transparência do município. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Arlington, o qual 

saudou a todos presentes. Parabenizou todos os vereadores 

pelos debates construtivos. Ressaltou que fez uma visita no 

Sítio Capim Grosso, e ficou bastante surpreso por existir casas 

ainda feitas de barro, tendo em vista que existe programas que 

aboli casas de taipas e de barros para o controle da doença de 

chagas. Lamentou pela maioria das casas não ter saneamento 

básico e água encanada.  Pediu a sensibilidade dos vereadores 

para cobrarem da gestão essas melhorias para a população das 

zonas rural e urbana. Reiterou que não adiantava fazer 

mediações com os atoleiros, tinha que ser feito o revestimento 

primário. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

vereador Bebeto, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que a problemática do Loteamento era devido as fortes 

chuvas que estavam caindo no município. Agradeceu a Chico 

Pacatonho por ter doado a matéria prima para ajudar na 

problemática dos atoleiros, e reiterou que também entrou 

com sua contrapartida e a Prefeitura também. Agradeceu e 

parabenizou o Secretário Hermes Rodrigues pelo trabalho 

que estava fazendo à frente da Secretaria de Infraestrutura. 

Em seguida a Presidente pediu para que o Vice-presidente 

Judivan assumisse os trabalhos, que passou a palavra a 

vereadora Izabelle, a qual saudou a todos presentes. Fez um 



breve resumo de sua entrada na vida política e disse alguns 

fatos que ocorreram durante esses anos a qual está no Poder 

Legislativo. Reiterou que o Ex-Vereador Neném em 2016 

chegou a esta Casa como o salvador da pátria, entretanto, 

durante esses anos uma dívida da certidão do imposto de 

renda da câmara foi descoberta. Reiterou que o contador teve 

que pagar o valor de 6.000,00 mil reais do ano de 2016. 

Agradeceu ao vereador Ildean pela disponibilidade de ir a 

Patos ver a situação do carro da Casa que infelizmente estava 

com o motor batido. Logo após o Vice-Presidente transmitiu 

os trabalhos a Presidente Izabelle, a qual passou para Ordem 

do Dia, e colocou o Requerimento N°27/2021 para que o 

vereador Judivan o defendesse, logo após em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida a 

Presidente colocou o Requerimento N°28/2021 para que o 

vereador Bibi o defendesse, logo após em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente 

colocou o Requerimento N°29/2021 para que o vereador 

Márcio o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente passou 

para o Tema Livre, e passou a palavra ao vereador Bibi, o qual 

saudou a todos presentes. Agradeceu a população de 

Itaporanga por ter lhe dado a oportunidade de estar nesta 

Casa Legislativa. Parabenizou a Presidente por estar 

resolvendo problemáticas de legislaturas passadas. Reiterou 

que quando lançou sua candidatura foi bastante criticado, 

mas, ele estava convicto de que daria o melhor pelo município 

e para população. Em seguida a Presidente passou a palavra 

ao vereador Judivan, o qual ressaltou que as problemáticas da 

Avenida Getúlio Vargas estavam grandes, e disse que daria 

apoio para que o Prefeito Divaldo resolvesse essas 

problemáticas. Em seguida a Presidente passou a palavra o 



vereador Márcio, o qual lamentou o falecimento do amigo 

Roberto Torres de Medeiros, genro do Ex-Prefeito Will 

Rodrigues. Fez uma breve homenagem ao mesmo e pediu que 

fosse entregue votos de pesar aos familiares. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Hélio, o mesmo disse 

que o problema de esgotamento sanitário da cidade era muito 

grande e vinha de muitos anos atrás. Reiterou que já foi feito 

um planejamento para tentar sanar os problemas, mas 

infelizmente não era fácil de se resolver. Ressaltou que 

compreendia as colocações da Presidente e reiterou que em 

seu governo em 2018 não chegou essa cobrança e nem 

recomendação. Finalizou parabenizando a boa gestão que a 

Presidente vinha fazendo à frente da Câmara. Em seguida a 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 

a sessão. E para constar lavro à presente ata, que será lida, 

aprovada e assinada pela Presidente, Vereadores e Assessoria 

Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-PB 25 DE 

FEVEREIRO DE 2021.   

  


